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Ⅰ.教育 



1)志願者・合格者・入学者数
基準日:2018年5月1日

機械システム工学科 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

志願者 150 122 130 133 139 134 139

合格者 145 121 127 128 128 138 141

入学者 72 60 50 53 60 56 46

交通機械工学科 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

志願者 116 90 71 96 72 114 110

合格者 111 88 68 94 74 111 108

入学者 84 63 48 60 59 74 82

建築・設備工学科 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

志願者 70 68 80 113 90 141 193

合格者 66 66 76 110 87 140 179

入学者 37 46 35 54 44 78 98

情報ネットワーク工学科 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

志願者 137 132 156 177 170 199 210

合格者 130 122 149 174 161 182 187

入学者 73 56 96 78 69 85 86

教育創造工学科 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

志願者 48 50 70 70 77 65 104

合格者 47 47 68 70 77 61 88

入学者 24 22 42 31 43 35 41

工学部全体 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

志願者 521 462 507 589 548 653 756

合格者 499 444 488 576 527 632 703

入学者 290 247 271 276 275 328 353



年度 の年

2014年 2015年 2016年 2017年

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

1100

1200

人
数

２）在籍学生数 学科
機械システム工学科
交通機械工学科
建築・設備工学科
情報ネットワーク工学科
教育創造工学科

※各年度5月1日現在の在籍数
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①地域別出身者数 都道府県
福岡県
福岡県を除く九州と沖縄・山口
九州・沖縄・山口以外
その他
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②福岡県以外の主な県出身者数
都道府県
広島県
山口県
佐賀県
長崎県
熊本県
宮崎県
鹿児島県
沖縄県

３）地域別出身者数
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４）留学生数 国籍名
韓国・朝鮮
中国
台湾
モンゴル
ベトナム
ネパール



５）授業評価結果

ーー授業評価アンケート調査ーー

調査年度:2015、2016年度（前期・後期）

質問項目と回答形式

④「そう思う」③「ややそう思う」②「あまりそう思わな

い」①「そう思わない」

④「そう思う」③「ややそう思う」②「あまりそう思わな

い」①「そう思わない」

④「満足している」③「やや満足している」②「やや不満

である」①「不満である」

（８）学生からの質問に対して適切に対応していま

したか。

（９）この授業に対する教員の熱意を感じました

か。

Ⅲ.総合評価について

（10）総合的に見て、あなたはこの授業に満足して

いますか。

③「すべて出席した」②「1~2回欠席した」③「3回以上欠

席した」

③「取り組んでいる」②「普通」③「取り組んでいない」

③「1時間以上」②「1時間未満」③「全くしていない」

④「そう思う」③「ややそう思う」②「あまりそう思わな

い」①「そう思わない」

④「そう思う」③「ややそう思う」②「あまりそう思わな

い」①「そう思わない」

④「そう思う」③「ややそう思う」②「あまりそう思わな

い」①「そう思わない」

Ⅱ.授業内容について

（４）この授業内容はシラバス（授業計画）に沿っ

ていましたか。

（５）この授業内容に興味もしくは関心が持てまし

たか。

（６）この授業内容は理解できましたか。

（７）教科書や配布資料などの教材（課題を含む）

は、この授業の理解のために適切でしたか。

④「そう思う」③「ややそう思う」②「あまりそう思わな

い」①「そう思わない」

（３）あなたはこの授業の予習・復習にどの程度時

間をかけていますか。

質問項目 回答形式

Ⅰ.あなた自身の授業への取り組みについて

（１）あなたはこの授業にどの程度出席しました

か。

（２）あなたはこの授業に意欲的に取り組んでいま

すか。



1．機械システム工学科の平均

履修者

数

回答者

数
回答率

設問

（１）

設問

（２）

設問

（３）

設問

（４）

設問

（５）

設問

（６）

設問

（７）

設問

（８）

設問

（９）

設問

（１

０）

2015年度前期 120 106 88.33% 2.6 2.4 1.3 3.4 3.2 3.1 3.3 3.5 3.4 3.3

2015年度後期 345 293 84.93% 2.6 2.3 1.4 3.3 3.1 2.9 3.1 3.3 3.4 3.1

2016年度前期 195 158 81.03% 2.6 2.5 1.4 3.6 3.4 3.2 3.4 3.5 3.6 3.5

2016年度後期 252 214 84.92% 2.7 2.4 1.5 3.5 3.2 3.1 3.3 3.4 3.5 3.3

0.0
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3.0

3.5

4.0

設問（１）

設問（２）

設問（３）

設問（４）

設問（５）

設問（６）

設問（７）

設問（８）

設問（９）

設問（１０）

2015年度前期 2015年度後期 2016年度前期 2016年度後期



2．交通機械工学科の平均

履修者

数

回答者

数
回答率

設問

（１）

設問

（２）

設問

（３）

設問

（４）

設問

（５）

設問

（６）

設問

（７）

設問

（８）

設問

（９）

設問

（10）

2015年度前期 287 226 78.75% 2.6 2.4 1.3 3.3 3.0 3.0 3.2 3.3 3.3 3.2

2015年度後期 378 305 80.69% 2.6 2.5 1.5 3.6 3.4 3.3 3.5 3.6 3.6 3.5

2016年度前期 191 170 89.01% 2.5 2.4 1.4 3.4 3.1 2.9 3.2 3.3 3.4 3.2

2016年度後期 379 308 81.27% 2.5 2.4 1.4 3.4 3.2 3.1 3.3 3.4 3.5 3.3

0.0
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3.5

4.0

設問（１）

設問（２）

設問（３）

設問（４）

設問（５）

設問（６）

設問（７）

設問（８）

設問（９）

設問（10）

2015年度前期 2015年度後期 2016年度前期 2016年度後期



3．建築・設備工学科の平均

履修者

数

回答者

数
回答率

設問

（１）

設問

（２）

設問

（３）

設問

（４）

設問

（５）

設問

（６）

設問

（７）

設問

（８）

設問

（９）

設問

（10）

2015年度前期 228 191 83.77% 2.6 2.3 1.4 3.2 3.0 2.7 3.1 3.1 3.2 3.0

2015年度後期 270 226 83.7% 2.6 2.4 1.4 3.4 3.1 3.1 3.3 3.3 3.4 3.3

2016年度前期 457 384 84.03% 2.6 2.4 1.4 3.3 3.2 3.0 3.3 3.3 3.4 3.2

2016年度後期 204 165 80.88% 2.6 2.4 1.6 3.4 3.2 3.0 3.3 3.3 3.4 3.2
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設問（１）

設問（２）

設問（３）

設問（４）

設問（５）

設問（６）

設問（７）

設問（８）

設問（９）

設問（10）

2015年度前期 2015年度後期 2016年度前期 2016年度後期



4．情報ネットワーク工学科の平均

履修者

数

回答者

数
回答率

設問

（１）

設問

（２）

設問

（３）

設問

（４）

設問

（５）

設問

（６）

設問

（７）

設問

（８）

設問

（９）

設問

（10）

2015年度前期 181 152 83.98% 2.5 2.3 1.3 3.2 2.9 2.7 2.9 3.2 3.1 2.9

2015年度後期 332 263 79.22% 2.6 2.3 1.5 3.4 3.1 2.9 3.2 3.3 3.3 3.1

2016年度前期 194 173 89.18% 2.8 2.4 1.6 3.2 3.1 2.8 3.2 3.4 3.4 3.1

2016年度後期 396 316 79.8% 2.5 2.3 1.6 3.5 3.1 3.0 3.2 3.4 3.4 3.2
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設問（１）

設問（２）

設問（３）

設問（４）

設問（５）

設問（６）

設問（７）

設問（８）

設問（９）

設問（10）

2015年度前期 2015年度後期 2016年度前期 2016年度後期



5．教育創造工学科の平均

履修者

数

回答者

数
回答率

設問

（１）

設問

（２）

設問

（３）

設問

（４）

設問

（５）

設問

（６）

設問

（７）

設問

（８）

設問

（９）

設問

（10）

2015年度前期 117 112 95.73% 2.9 2.6 2.0 3.4 3.4 3.2 3.4 3.5 3.5 3.3

2015年度後期 215 189 87.91% 2.7 2.5 1.5 3.5 3.4 3.2 3.4 3.5 3.5 3.3

2016年度前期 78 60 76.92% 2.6 2.5 1.4 3.2 3.4 3.1 3.0 3.5 3.5 3.3

2016年度後期 230 188 81.74% 2.6 2.4 1.6 3.4 3.2 3.1 3.4 3.3 3.3 3.2
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設問（６）

設問（７）

設問（８）

設問（９）

設問（10）

2015年度前期 2015年度後期 2016年度前期 2016年度後期



6．共通教育科の平均

履修者

数

回答者

数
回答率

設問

（１）

設問

（２）

設問

（３）

設問

（４）

設問

（５）

設問

（６）

設問

（７）

設問

（８）

設問

（９）

設問

（10）

2015年度前期 491 377 76.78% 2.8 2.5 1.3 3.4 3.3 3.3 3.3 3.5 3.5 3.3

2015年度後期 372 252 67.74% 2.7 2.4 1.4 3.4 3.2 3.1 3.3 3.5 3.5 3.3

2016年度前期 642 522 81.31% 2.7 2.3 1.3 3.3 3.2 3.2 3.3 3.4 3.4 3.3

2016年度後期 416 280 67.31% 2.5 2.5 1.4 3.5 3.4 3.2 3.5 3.5 3.6 3.4
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設問（１）

設問（２）

設問（３）

設問（４）

設問（５）

設問（６）

設問（７）

設問（８）

設問（９）

設問（10）

2015年度前期 2015年度後期 2016年度前期 2016年度後期



7．全体の平均

履修者

数

回答者

数
回答率

設問

（１）

設問

（２）

設問

（３）

設問

（４）

設問

（５）

設問

（６）

設問

（７）

設問

（８）

設問

（９）

設問

（10）

2015年度前期 1424 1164 81.74% 2.7 2.4 1.4 3.3 3.1 3.0 3.2 3.3 3.4 3.2

2015年度後期 1912 1528 79.92% 2.6 2.4 1.4 3.4 3.2 3.1 3.3 3.4 3.4 3.3

2016年度前期 1757 1467 83.49% 2.7 2.4 1.4 3.4 3.2 3.1 3.2 3.4 3.4 3.2

2016年度後期 1877 1471 78.37% 2.6 2.4 1.5 3.4 3.2 3.1 3.3 3.4 3.5 3.3
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設問（６）

設問（７）

設問（８）

設問（９）

設問（10）
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６）学修時間

ーー学修時間に関する調査ーー

調査質問項目はIRコンソーシアムの学生調査による

基準日:2018年3月31日

A. 授業や実験に出る 1 2 3 4 5 6 7 8

B.
授業時間外に、授業課題や準

備学習、復習をする
1 2 3 4 5 6 7 8

C.
授業時間外に、授業に関連し

ない勉強をする
1 2 3 4 5 6 7 8

D.
オフィスアワーなど、授業時

間外に教員と面談する
1 2 3 4 5 6 7 8

E. 部活動や同好会に参加する 1 2 3 4 5 6 7 8

F.
大学外でアルバイトや仕事を

する
1 2 3 4 5 6 7 8

G.
読書をする（マンガ・雑誌を

除く）
1 2 3 4 5 6 7 8

H.

個人的な趣味活動をする（テ

レビやゲーム、映画鑑賞な

ど）

1 2 3 4 5 6 7 8

20時間以

上

〔9〕入学以来、あなたは次の活動に1週間あたりどのくらいの時間を費やしましたか。

1～2時間 3～5時間 6～10時間全然ない １時間未満
11～15時

間

16～20時

間



A.授業や実験に出る 全然ない1時間未満1～2時間 3～5時間
6～10時

間

11～15時

間

16～20時

間

20時間

以上
回答数

4年生 9 5 22 36 18 11 6 14 121

3年生 5 4 10 23 50 52 42 32 218

2年生 3 2 3 15 18 54 53 55 203

1年生 7 5 2 17 23 53 79 85 271

B.授業時間外に、授業課題や準備

学習、復習をする
全然ない1時間未満1～2時間 3～5時間

6～10時

間

11～15時

間

16～20時

間

20時間

以上
回答数

4年生 36 38 27 9 5 2 3 120

3年生 39 64 60 29 15 4 6 217

2年生 27 61 60 32 11 7 3 1 202

1年生 35 70 69 68 16 7 1 4 270

9

5

3

7

5

4

2

5

22

10

3

2

36

23

15

17

18

50

18

23

11

52

54

53

6

42

53

79

14

32

55

85

4年生

3年生

2年生

1年生

全然ない 1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上

36

39

27

35

38

64

61

70

27

60

60

69

9

29

32

68

5

15

11

16

2

4

7

7

3

1

3

6

1

4

4年生

3年生

2年生

1年生

全然ない 1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上



C.授業時間外に、授業に関連しな

い勉強をする
全然ない1時間未満1～2時間 3～5時間

6～10時

間

11～15時

間

16～20時

間

20時間

以上
回答数

4年生 47 29 21 12 6 2 1 3 121

3年生 81 58 35 17 10 6 2 9 218

2年生 76 60 30 15 9 6 2 2 200

1年生 116 65 47 28 10 2 1 269

D.オフィスアワーなど、授業時間

外に教員と面談する
全然ない1時間未満1～2時間 3～5時間

6～10時

間

11～15時

間

16～20時

間

20時間

以上
回答数

4年生 73 34 6 3 1 3 1 121

3年生 135 51 21 5 2 1 2 217

2年生 145 39 9 4 2 1 1 201

1年生 219 25 18 4 2 1 269

47

81

76

116

29

58

60

65

21

35

30

47

12

17

15

28

6

10

9

10

2

6

6

2

1

2

2

3

9

2

1

4年生

3年生

2年生

1年生

全然ない 1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上

73

135

145

219

34

51

39

25

6

21

9

18

3

5

4

4

1

2

2

2

3

1

1

1

1

2

1

4年生

3年生

2年生

1年生

全然ない 1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上



E.部活動や同好会に参加する 全然ない1時間未満1～2時間 3～5時間
6～10時

間

11～15時

間

16～20時

間

20時間

以上
回答数

4年生 80 6 11 10 6 3 3 2 122

3年生 119 15 18 25 11 3 4 22 220

2年生 94 17 11 24 18 9 6 22 203

1年生 119 22 27 39 34 8 11 12 274

F.大学外でアルバイトや仕事をす

る
全然ない1時間未満1～2時間 3～5時間

6～10時

間

11～15時

間

16～20時

間

20時間

以上
回答数

4年生 21 5 4 16 13 10 17 35 122

3年生 41 7 5 17 30 29 34 54 220

2年生 33 1 3 15 22 28 37 63 203

1年生 80 8 4 28 20 44 36 52 274

80

119

94

119

6

15

17

22

11

18

11

27

10

25

24

39

6

11

18

34

3

3

9

8

3

4

6

11

2

22

22

12

4年生

3年生

2年生

1年生

全然ない 1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上

21

41

33

80

5

7

1

8

4

5

3

4

16

17

15

28

13

30

22

20

10

29

28

44

17

34

37

36

35

54

63

52

4年生

3年生

2年生

1年生

全然ない 1時間未満 1～2時間 3～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 20時間以上



G.読書をする（マンガ・雑誌を除

く）
全然ない1時間未満1～2時間 3～5時間

6～10時

間

11～15時

間

16～20時

間

20時間

以上
回答数

4年生 57 23 22 8 4 2 1 4 122

3年生 116 51 23 9 8 3 2 5 220

2年生 85 60 23 16 7 6 5 203

1年生 125 59 42 23 10 5 3 4 274

H.個人的な趣味活動をする（テレ

ビやゲーム、映画鑑賞など）
全然ない1時間未満1～2時間 3～5時間

6～10時

間

11～15時

間

16～20時

間

20時間

以上
回答数

4年生 7 7 24 22 22 12 4 23 122

3年生 11 13 30 47 40 19 13 45 220

2年生 8 17 25 46 38 21 8 38 203

1年生 10 17 46 46 48 24 13 68 274
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７）学修実態

ーー留学率に関する調査ーー

調査質問項目はIRコンソーシアムの学生調査による

2013~2017年度の長期留学者（1年以上海外の大学で勉学に励んだ者）は0名であった。

2017年3月31日を基準日とし、海外渡航経験のアンケート結果があるのでそちらを公開する。

設問[12]英語でコミュニケーションをすることを目指した渡航経験があれば、

その期間について1つ選んで回答してください。

渡航したこ 10日未満 10日以上 1ヶ月以上 6ヶ月以上 無回答 総計
4年生 107 7 2 0 0 6 122
3年生 176 21 8 0 1 14 220
2年生 161 27 4 2 1 8 203
1年生 220 25 5 0 1 23 274

（単位:人数）

海外への渡航経 10日未満 10日以上 1ヶ月以上 6ヶ月以上

4年生 5.74% 1.64% 0% 0%

3年生 9.55% 3.64% 0% 0.45%

2年生 13.3% 1.97% 0.99% 0.49%

1年生 9.12% 1.82% 0% 0.36%

（単位:％）



８）学修成果

ーー学修到達度の自己評価ーー

調査質問項目はIRコンソーシアムの学生調査による

基準日:2018年3月31日

A. 一般的な教養 5 4 3 2 1

B. 分析力や問題解決能力 5 4 3 2 1

C. 専門分野や学科の知識 5 4 3 2 1

D. 批判的に考える能力 5 4 3 2 1

E. 異文化の人々に関する知識 5 4 3 2 1

F. リーダーシップの能力 5 4 3 2 1

G. 人間関係を構築する能力 5 4 3 2 1

H.
他の人と協力して物事を遂行す

る能力
5 4 3 2 1

I. 異文化の人々と協力する能力 5 4 3 2 1

J.
地域社会が直面する問題を理解

する能力
5 4 3 2 1

K.
国民が直面する問題を理解する

能力
5 4 3 2 1

L. 文章表現の能力 5 4 3 2 1

M. 外国語の運用能力 5 4 3 2 1

N. コミュニケーションの能力 5 4 3 2 1

O. プレゼンテーションの能力 5 4 3 2 1

P. 数理的な能力 5 4 3 2 1

Q. コンピュータの操作能力 5 4 3 2 1

R. 時間を効果的に利用する能力 5 4 3 2 1

S. グローバルな問題の理解 5 4 3 2 1

T.
卒業後に就職するための準備の

度合い
5 4 3 2 1

〔10〕入学した時点と比べて、あなたの能力や知識はどのように変化しましたか。

変化なし
大きく増え

た
増えた 減った

大きく減っ

た



A.一般的な教養
大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 0 5 21 76 19 122

3年生 6 8 63 130 11 220

2年生 1 2 52 131 17 203

1年生 0 5 87 161 20 274

B.分析力や問題解

決能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 0 2 31 71 16 122

3年生 3 2 75 119 19 220

2年生 1 8 75 107 12 203

1年生 1 7 115 135 15 274

0

6

1

0

5

8

2

5

21

63

52

87

76

130

131

161

19

11

17

20

4年生

3年生

2年生

1年生

大きく減った 減った 変化なし 増えた 大きく増えた

0

3

1

1

2

2

8

7

31

75

75

115

71

119

107

135

16

19

12

15

4年生
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大きく減った 減った 変化なし 増えた 大きく増えた



C.専門分野や学科

の知識

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 0 2 22 70 27 122

3年生 2 1 41 125 48 220

2年生 1 1 32 120 49 203

1年生 2 3 44 164 59 274

D.批判的に考える

能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 0 7 57 47 10 122

3年生 4 5 103 89 16 220

2年生 1 4 101 81 15 203

1年生 1 5 158 94 15 274
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E.異文化の人々に

関する知識

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 1 3 65 47 5 122

3年生 2 6 116 74 18 220

2年生 0 6 111 78 7 203

1年生 5 7 179 67 14 274

F.リーダーシップの

能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 0 5 63 43 10 122

3年生 4 10 122 68 14 220

2年生 2 7 134 49 11 203

1年生 5 18 191 55 4 274
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G.人間関係を構築

する能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 1 5 38 60 17 122

3年生 4 6 81 98 29 220

2年生 3 9 84 90 17 203

1年生 2 19 111 111 29 274

H.他の人と協力し

て物事を遂行する

能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 1 2 32 63 23 122

3年生 3 8 73 110 24 220

2年生 2 6 75 100 20 203

1年生 0 9 117 125 22 274
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I.異文化の人々と協

力する能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 1 4 78 33 5 122

3年生 6 9 136 53 11 220

2年生 1 8 140 45 9 203

1年生 3 20 189 49 11 274

J.地域社会が直面す

る問題を理解する

能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 0 4 72 38 7 122

3年生 3 14 119 75 7 220

2年生 0 9 133 55 6 203

1年生 2 16 193 58 3 274
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大きく減った 減った 変化なし 増えた 大きく増えた



K.国民が直面する

問題を理解する能

力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 1 6 72 35 7 122

3年生 3 8 125 75 7 220

2年生 0 9 119 67 8 203

1年生 1 14 194 58 6 274

L.文章表現の能力
大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 1 5 61 44 10 122

3年生 5 13 105 84 11 220

2年生 2 16 94 84 7 203

1年生 0 14 106 129 24 274
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M.外国語の運用能

力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 4 15 75 23 4 122

3年生 9 28 134 41 6 220

2年生 5 19 130 43 6 203

1年生 6 21 182 58 5 274

N.コミュニケー

ションの能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 2 7 39 55 18 122

3年生 3 7 91 89 28 220

2年生 2 11 87 87 16 203

1年生 0 8 120 123 22 274

4

9

5

6

15

28

19

21

75

134

130

182

23

41

43

58

4

6

6

5

4年生

3年生

2年生

1年生

大きく減った 減った 変化なし 増えた 大きく増えた

2

3

2

0

7

7

11

8

39

91

87

120

55

89

87

123

18

28

16

22

4年生

3年生

2年生

1年生

大きく減った 減った 変化なし 増えた 大きく増えた



O.プレゼンテー

ションの能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 4 6 55 43 13 122

3年生 3 11 105 83 16 220

2年生 4 9 118 61 10 203

1年生 1 12 181 70 9 274

P.数理的な能力
大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 3 7 40 55 16 122

3年生 7 15 88 91 17 220

2年生 2 10 87 91 13 203

1年生 2 16 124 112 16 274
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Q.コンピュータの

操作能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 3 5 34 53 26 122

3年生 3 7 63 105 39 220

2年生 1 3 58 108 32 203

1年生 0 6 65 160 41 274

R.時間を効果的に

利用する能力

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 3 4 51 49 14 122

3年生 5 11 87 89 26 220

2年生 2 13 85 88 15 203

1年生 4 10 131 102 25 274
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S.グローバルな問

題の理解

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 4 7 78 25 7 122

3年生 4 7 148 52 7 220

2年生 0 6 137 51 9 203

1年生 0 10 202 53 6 274

T.卒業後に就職する

ための準備の度合

い

大きく減っ

た
減った 変化なし 増えた

大きく増え

た
回答数

4年生 4 4 32 59 22 122

3年生 4 5 84 103 22 220

2年生 3 7 106 76 11 203

1年生 0 8 164 86 14 274
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4
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平成29年度
資格名 取得者

中学校教諭一種免許状（数学） 21
中学校教諭一種免許状（理科） 17
高等学校教諭一種免許状（数学） 19
高等学校教諭一種免許状（理科） 10
高等学校教諭一種免許状（情報） 10
高等学校教諭一種免許状（工業） 10
二級ガソリン自動車整備士 26
二級ディーゼル自動車整備士 3
アーク溶接特別教育 43
機械加工（普通旋盤作業）三級機械加工技能士 2
機械設計技術者試験　三級 2
アルミニウム溶接技能者評価試験　ＴＮ－1Ｆ 2
溶接技能評価試験　ステンレス溶接（ＴＮ－F） 1
溶接技能評価試験　ステンレス溶接（ＴＮ－P） 1
第二種電気工事士 3
危険物取扱者　乙種第四類 1
ITパスポート 5
ＣＧクリエイター検定　エキスパート 2
CompTIA IT Fundamentals 1
TOEIC（450点以上） 6
実用英語技能検定 準二級 1
日本語能力試験 1
Microsoft Office Specialist　Excel2013 19
Microsoft Office Specialist　PowerPoint2016 24
フォークリフト運転技能講習 4
小型移動式クレーン運転技能講習 1
高所作業車運転技能講習 1
車両系（整地等）運転技能講習 1
移動式クレーン運転実技教習  1

合計 238

平成30年度（8/28現在）
資格名 取得者

ＩＴパスポート 1
Microsoft Office Specialist　PowerPoint2016 1
機械加工（普通旋盤作業）三級機械加工技能士 1
アーク溶接特別教育 28

合計 31

平成29年度卒業生及び在学生資格取得状況

９）資格取得実績
　　資格試験合格者数・語学試験実績
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Ⅱ.進路 
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1）-①就職者数

学科
機械システム工学科
交通機械工学科
建築・設備工学科
情報ネットワーク工学科
教育創造工学科
環境共生工学科



１）ー②就職率
大学卒業者の就職率（就職希望者に対する就職者割合）

基準日；各年度末

年度
久留米工

業大学
九州地区 全国平均

2011 94.20% 93.20% 93.90%

2012 95.90% 90.60% 93.90%

2013 97.40% 90.80% 94.40%

2014 99.50% 94.70% 96.70%

2015 97.80% 96.30% 97.30%

2016 98.80% 97.60% 97.60%

2017 98.50% 97.50% 98.00%

※本学データ:民間企業への就職希望者に対する就職者割合

※九州地区、全国平均のデータ:「大学等卒業者及び高校卒業者の就職状況調査」文部科学省を参照した
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１）ー③主な就職先

基準日；

機械システム工学科

過去3年間卒業生就職先実績例

（株）荏原製作所 稲尾産業（株）

（株）ディスコ 西日本技術開発（株）

東芝プラントシステム（株） （株）ホンダテクノフォート

大和冷機工業（株） 日鉄住金パイプライン＆エンジニアリング（株）

（株）マルゼン （株）ティーネットジャパン

小糸九州（株） 半田電設工業（株）

寺崎電気産業（株） 竹田設計工業（株）

タニコー（株） テラテック（株）

シンヨー（株） （株）九州柴田フォージング

山九プラントテクノ（株） （株）光和設計

三菱電機冷熱プラント（株） 福太郎（株）

中央電設（株） （株）山口油屋福太郎

新川電機（株） 日田キャノンマテリアル（株）

安川エンジニアリング（株） （有）東栄工業所

中央設備エンジニアリング（株） （有）久留米映像

西日本プラント工業（株） （株）アルプス技研

（株）フジキカイ （株）ＶＳＮ

（株）テクノプロ　テクノプロ・デザイン

社
森山工業（株）

吉川工業（株） 親和工業（株）

末松九機（株） スガツネ工業（株）

三菱電機エンジニアリング（株） テクノプロ　テクノプロ・エンジニアリング社

朝日工業（株） （株）佐賀電算センター

（株）カンサイホールディングス （株）マルエム商会

大阪富士工業（株） 宮崎キヤノン（株）

ヤンマー建機（株） （株）巴商会

アイテック（株） （株）日野ヒューテック

（株）サンケン・エンジニアリング 三和テック九州（株）

田中鉄工（株） （株）萬代

（株）フォーラムエンジニアリング （株）エイジェック

金剛（株） （株）日立ビルシステム

（株）エキスパートパワーシズオカ 興和日東（株）　伊万里営業所

ゼネラルエンジニアリング（株） ワイ・デー・ケイ九州

協和機電工業（株） （株）創生エンジニアリング

（株）浅井 （株）ワイッテク

（株）アスパーク

（株）アウトソーシングテクノロジー

企業名



交通機械工学科

過去3年間卒業生就職先実績例

スズキ（株） 勝和産業（株）

（株）ツバキ・ナカシマ （株）アウトソーシングテクノロジー

（株）エクセディ 稲尾産業（株）

小糸九州（株） （株）　ナカムラ

日本トレクス（株） （株）ホンダテクノフォート

トヨテツ福岡（株） 九州小島（株）

ネッツトヨタ鹿児島（株） 東京海上日動調査サービス（株）

（株）九州マツダ 竹田設計工業（株）

東洋電装（株） （株）光和設計

九州三菱自動車販売（株） 東明グループ

パーソルＲ＆Ｄ（株） 太平電業（株）

（株）マツダＥ＆Ｔ （株）アクティオ

（株）ビッグモーター （株）メイテックフィルダーズ

広島アルミニウム工業（株） （株）東洋シート

（株）筑水キャニコム 東プレ九州（株）

東京濾器（株） 三泉化成（株）　九州工場

（株）フジキカイ （株）日野ヒューテック

福岡ダイハツ販売（株） （株）シー・エス・シー

南条装備工業（株） （株）ドマックス

安全自動車（株） （株）ダイテックス

九州日野自動車（株） ナサ工業（株）

（株）ネクステージ （株）エイジェック

ヤンマー建機（株） ホンダカーズ小郡

（株）アテック 今村自動車（株）

（株）フォーラムエンジニアリング ダイハツ工業（株）

西日本電気システム（株） ＴＨＫ（株）

（株）ホンダカーズ中央佐賀 西濃運輸株式岐阜支店

ジャパンエンジニアリング（株） 田口電機工業（株）

喜多村石油（株） （株）山本商店

ＪＡ共済損害調査（株） 共新ファシア（株）

（株）ショウエイ （株）伊万里鉄工所

（株）ヒロタニ

（株）ショージ

北原ウエルテック（株）

福岡スバル（株）

企業名



建築・設備工学科

過去3年間卒業生就職先実績例

日本郵政（株）施設部 （株）クリマテック

大東建託（株） 松尾建設（株）

（株）きんでん 太陽建機レンタル（株）

（株）　安藤ハザマ 九州セキスイハイム工業（株）

ナイス（株） 末松九機（株）

三機工業（株） （株）カンサイホールディングス

（株）九電工 （株）船場

（株）大気社 （株）アキュラホーム

飛島建設（株） （株）中野建設

大成温調（株） 山本設備工業（株）

新日本空調（株） 北原ウエルテック（株）

髙松建設（株） ヤシマ工業（株）

東建コーポレーション（株） 新生ホームサービス（株）

ダイダン（株） 悠悠ホーム（株）

（株）イチケン （株）美与志設備設計

（株）ピーエス三菱 （株）斉藤工務店

（株）中電工 新菱冷熱工業（株）

日本建設（株） 斎久工業（株）

（株）西原衛生工業所 金秀建設（株）

（株）三晃空調 鳳工業（株）

東洋熱工業（株） （株）日設

共立建設（株） 小牧建設（株）

大成設備（株） （株）サンテック

シンヨー（株） 長崎県警察

建装工業（株） （株）　鹿児島急送

企業名



情報ネットワーク工学科

過去3年間卒業生就職先実績例

トランスコスモス（株） （株）アソウ・アルファ

富士ソフト（株） （株）九州ＡＶ

東芝ソリューション（株） （株）シーキューブソフト

（株）ドン・キホーテ （株）エクストリンク

（株）名村造船所 ＡＬＳＯＫグループ

佐賀日産自動車（株） 九州沖通信機（株）

（株）コスモス薬品 うめの地所（株）

（株）シーエーシー 協立電子（株）

（株）トラスト・テック （株）　アイティテクノ

（株）ソフトウェアサービス （株）アイティーシェルパ

（株）ワールドインテック （株）ＶＳＮ

パーソルＲ＆Ｄ（株） （株）アクティオ

（株）ビッグモーター ＵＴグループ（株）

日本郵便（株） （株）メイテックフィルダーズ

（株）ホンダカーズ大分 テクノプロ　テクノプロ・エンジニアリング社

横河ソリューションサービス（株） （株）九州インターメディア研究所

長崎船舶装備（株） （株）アーチ電工

（株）シー・エス・イー （株）巴商会

長崎運送株式会社 （株）ダイキエンジニアリング

（株）テクノプロ　テクノプロ・デザイン

社
日研トータルソーシング（株）

櫻井工業（株） （株）インフォグラム

テクノプロ・ＩＴ社 （株）パシフィックシステムズ

（株）クエリー （株）エイジェック

ＷＤＢ工学（株） （株）　イアス

（株）ＦＢＳ オーケー食品工業（株）

（株）アスタラビスタ （株）善都

久留米情報システム（株） （株）アクセア

（株）ユー・エス・イー 友桝飲料

（株）タカミヤ （株）ドトール

（株）フォーラムエンジニアリング かごしま電工（株）

セントラルエンジニアリング（株） （株）ケーネス

（株）エスエフシー新潟 日本食品　（株）

（株）デザインネットワーク （株）ＲＫＫコンピューターサービス

（株）ショウエイ 朝日Ｉ＆Ｒ（株）

（株）テクノ・カルチャー・システム 共栄環境開発（株）

（株）ノボル電機製作所 （株）大都技研

（株）エクセル電子 渡辺商会

（株）イーテック ケイエム商事

日研総業（株）

（株）アスパーク

（株）アウトソーシングテクノロジー

久留米紙器工業（株）

企業名



教育創造工学科

過去3年間卒業生就職先実績例

アイ・エイチ・ジェイ（株） 八女郡広川町立小学校講師

応研（株） 筑前町町立中学科校講師

森ブロック工業（株） みやま市立小学校講師

（株）ＫＳＫ 小郡市立中学校講師

大隅肝属地区消防組合 おかやま山陽高等学校講師

東建コーポレーション（株） 三井郡大刀洗町立中学校講師

ⅯＸモバイリング（株） 日南市立小中学校講師

英進館（株） 玉名市立中学校教諭

喜楽鉱業（株） 三井郡大刀洗町立小学校講師

（株）長崎銀行 福岡市立中学校教諭

明治安田生命保険相互会社 宮崎市立中学校講師

株式会社ナリカ 東京都区立中学校教諭

株式会社ハウジング・カフェ 杵築市立中学校講師

池田興業株式会社 西都市立中学校講師

メーカーズシャツ鎌倉株式会社 久留米市立中学校講師

トヨタカローラ福岡株式会社 久留米市立特別支援学校講師

株式会社カンサイホールディングス 久留米市立中学校教諭

末松九機株式会社 唐津市立中学校教諭

株式会社タネトネ

株式会社アーチ電工

株式会社物語コーポレーション

三萩野女子高等学校講師

企業名



大学院工学研究科

過去3年間卒業生就職先実績例

日精（株） テラテック株式会社

（株）岐阜多田精機 新潟原動機株式会社

阪神内燃機工業（株） 株式会社　ヴァレオジャパン

（株）ホンダテクノフォート 下関国際高等学校

ホンダカーズ小郡 筑紫台高等学校

（株）テクノ月星

トヨタテクノクラフト（株）

企業名
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３）大学院進学者数と進学率
基準日:各年度末

年度
大学院

進学者数
卒業者数

大学院進学率

（単位:％）

2012 11 213 5.16

2013 5 197 2.54

2014 8 209 3.83

2015 5 240 2.08

2016 9 199 4.52

2017 10 222 4.5
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Ⅲ.教職員 



年度
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Ⅳ.研究 
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１）科研費採択件数および金額 項目
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データ未集計
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